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Discours du grand-père de la mariée

Mesdames, Messieurs, chère [Prenom de la mariee], cher [Prenom du marie], chère famille, chers amis,

Pardonnez à un vieil homme de prendre la parole un peu lentement aujourd'hui, mais croyez bien que mon cœur, lui, 

bat très vite. Il n'est pas donné à tous les grands-pères de voir ce jour, et je mesure la chance qui est la mienne d'être 

là, debout devant vous, pour parler de ma petite-fille [Prenom de la mariee].

Je me souviens d'elle haute comme trois pommes, qui venait à [lieu] passer ses étés et réclamait toujours [anecdote 

d'enfance]. Déjà, dans ses yeux, il y avait cette lumière et ce caractère bien à elle. Les années ont passé si vite. La 

petite fille est devenue cette femme rayonnante que vous voyez aujourd'hui, et je n'aurais jamais imaginé être à ce 

point fier.

[Prenom de la mariee], tu portes en toi beaucoup de ceux qui t'ont précédée. Tu es le plus bel héritage de notre 

famille, et c'est ce qu'il y a de plus précieux à transmettre. Sache que, où que tu ailles, tu emportes avec toi tout notre 

amour.

Et puis un jour, tu nous as présenté [Prenom du marie]. Je l'avoue, un grand-père est toujours un peu exigeant quand 

il s'agit de celui qui aime sa petite-fille. Mais il m'a suffi de voir [anecdote sur le marie] pour comprendre. Aujourd'hui, 

[Prenom du marie], tu entres dans notre famille, et tu y es accueilli les bras grands ouverts.

Mes enfants, on m'a souvent demandé le secret d'une longue vie à deux. Il n'y en a pas de magique. Il faut du rire, 

beaucoup de patience, et le courage de se redire chaque matin pourquoi on s'est choisis. Aimez-vous simplement, 

soutenez-vous dans les jours gris, et riez le plus souvent possible.

Je vous souhaite une vie pleine de tendresse, d'aventures et de petits bonheurs partagés. Vous avez devant vous le 

plus beau des chemins, et de là où je serai, je vous regarderai le parcourir avec une immense fierté.

Alors, mes chers amis, levons tous nos verres aux jeunes mariés. À [Prenom de la mariee] et [Prenom du marie], à 

votre amour et à votre bonheur. Soyez heureux, longtemps, très longtemps !

                                                                                                              [Prenom][NOM]

                                                                                                              Signature


